



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС у м. Києві

НАКАЗ

від 19 січня 2022 р.

№ 8870

Про оголошення конкурсу

Відповідно до Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу» (зі змінами та доповненнями), Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (зі змінами та доповненнями), Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В» Головного управління ДПС у м. Києві, затвердженого наказом Головного управління ДПС у м. Києві від 18.12.2020 № 45-ВП (зі змінами) (далі – Порядок), та постанови Кабінету Міністрів України від 05 січня 2021 року № 1 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення конкурсу на зайняття посад державної служби в Центрі Оцінювання кандидатів на зайняття посад державної служби та в державних органах, в яких проводиться конкурс на зайняття посад державної служби, на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

**НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити конкурс на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В» у Головному управлінні ДПС у м. Києві згідно з додатком до цього наказу.
2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В», що додаються.
3. Визначити адміністратором під час проведення конкурсу на зайняття посад категорій «Б» і «В» Ткач Юлію, головного державного інспектора відділу розвитку персоналу управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу.

У разі її відсутності з поважних причин функцію адміністратора покласти на Нагаєву-Кудру Катерину, заступника начальника відділу розвитку персоналу управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу.

4. Провести конкурсний відбір на посади державної служби категорій «Б» і «В» у Головному управлінні ДПС у м. Києві згідно з додатком до цього наказу.

5. Заступнику начальника Головного управління ДПС у м. Києві Дідку Вадиму відповідно до п. 57 Порядку провести співбесіди з кожним кандидатом, визначеним Конкурсною комісією. За результатами проведених співбесід надати керівнику Головного управління ДПС у м. Києві проект протокольного рішення про визначення переможців конкурсу або про їх відсутність.

7. Управлінню інформаційних технологій (Осіпчук Борис) забезпечити технічну підтримку під час проведення тестування.

8. Управлінню кадрового забезпечення та розвитку персоналу (Баглик Жанна) забезпечити розміщення цього наказу та умов проведення конкурсу через особистий кабінет на Єдиному порталі вакансій державної служби.

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник



Злата ЛАГУТІНА

Додаток  
до наказу Головного  
управління ДПС у м. Києві

№ \_\_\_\_\_

**Посади державної служби категорій «Б» і «В» у Головному управлінні ДПС  
у м. Києві, на які оголошується конкурс**

№ з/п	Назва структурного підрозділу та посад	Категорія
<b>Юридичне управління</b>		
Відділ правового супроводження діяльності		
1	Головний державний інспектор	В
<b>Управління податкового аудиту окремих об'єктів та категорій платників</b>		
Відділ контролю за місцевими податками та неподатковими платежами		
2	Головний державний інспектор (на період відпустки основного працівника для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку)	В
<b>Управління електронних сервісів</b>		
Відділ ведення Державного реєстру фізичних осіб – платників податків		
3	Головний державний інспектор	В
<b>Управління по роботі з податковим боргом</b>		
Відділ організації стягнення боргу з юридичних осіб		
4	Головний державний інспектор	В
5	Головний державний інспектор	В
Відділ погашення заборгованості з ЄСВ		
6	Головний державний інспектор	В
<b>Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків</b>		
Відділ прогнозу, аналізу та звітності		
7	Головний державний інспектор (на період відпустки основного працівника для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку)	В
<b>Управління податкового адміністрування фізичних осіб</b>		
Відділ адміністрування податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та транспортного податку з фізичних осіб		
8	Головний державний інспектор (на період відпустки основного працівника для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку)	В
9	Головний державний інспектор	В

<b>Управління інформаційних технологій</b>		
Четвертий відділ супроводження ІТ-інфраструктури		
10	Головний державний інспектор	В
<b>Державна податкова інспекція у Голосіївському районі</b>		
Відділ ведення Державного реєстру фізичних осіб – платників податків		
11	Головний державний інспектор (на період відпустки основного працівника для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку)	В
Відділ реєстрації та обліку платників		
12	Начальник відділу (на період відпустки основного працівника для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку)	Б
<b>Державна податкова інспекція у Деснянському районі</b>		
Сектор ведення облікових справ платників		
13	Головний державний інспектор	В
<b>Державна податкова інспекція у Шевченківському районі</b>		
Сектор організації роботи ЦОП		
14	Головний державний інспектор	В

Начальник управління  
кадрового забезпечення  
та розвитку персоналу



Жанна БАГЛИК